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SINDACATO ITALIANO UNITARIO LAVORATORI POLIZIA

NAPOLI

Via Annunziata, 34 - Via Medina, Caserma Iovino

annunziata@siulp.it, napoli@siulp.it, 081-7941535-081-18950560 -3666068322

www.siulpnapoli.it



La segreteria provinciale ha intrapreso una iniziativa volta a riservare tariffe vantaggiose per tutti gli iscritti con riguardo all’annoso problema della RC Auto che vede, come tristemente noto, particolarmente penalizzati gli automobilisti partenopei ed in special modo quelli virtuosi ai quali, piuttosto, riuscendo a guidare da anni senza riportare incidenti in una città come Napoli, andrebbe dato un premio.

Considerazioni socio-politiche a parte, invitiamo tutti gli iscritti ad inviare alla segreteria provinciale il facsimile (alla presente allegato) oppure telefonare alla nostra segreteria al numero 081 7941535/081 18950560.
Per evitare che altri si perdano in indagini e congetture, la convenzione è stipulata con una primaria società di broker nazionale ed internazionale che opera in materia di Assicurazione. La convenzione è estesa anche ai familiari che risultano inseriti nello stesso stato di famiglia. 
Pertanto i colleghi iscritti eventualmente interessati potranno far pervenire una richiesta di preventivo, esclusivamente a mezzo segreteria provinciale, sita in Via medina (interno caserma Iovino primo piano) oppure scrivendo una mail al seguente indirizzo di posta elettronica; annunziata@siulp.it.  Anche i colleghi non iscritti potranno avere un preventivo fermo restando che la polizza potrà essere stipulata solo dagli iscritti al SIULP. Inoltre il servizio in convenzione offrirà la possibilità di contrarre la polizza direttamente nella nostra sede in determinati giorni che verranno successivamente comunicati.
Napoli, 11.02.2016
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